
ほん和かふぇ。についてのアンケート 集計結果 

2021.9.30 附属図書館 
実施⽇  令和 3 年 7 ⽉ 30 ⽇〜9 ⽉ 5 ⽇ 

  実施⽅法 google form 使⽤ 
  対象   本学学⽣、教職員、名誉教授、⾮常勤講師等 
  周知⽅法 アカンサスポータル、図書館 Web サイト、図書館公式 twitter 
  回答者数 965 件（回答率：6.4％） 

  

①対象 

(注 1) 

②回答者

数 ②/① 

カフェを知っ

ている 

③カフェを利⽤した

ことがある ③/② 

  （⼈） （⼈） （％） （⼈） （⼈） （％） 

学類 1 年⽣ 1,765 238 13.5 238 181 76.1 

学類 2 年⽣ 1,764 171 9.7 168 133 77.8 

学類 3 年⽣以上 4,244 387 9.1 384 356 92.0 

⼤学院⽣（修⼠課程，博⼠前期課程） 1,357 53 3.9 48 47 88.7 

⼤学院⽣（博⼠後期課程） 944 9 1.0 7 8 88.9 

教職員 3,967 102 2.6 91 88 86.3 

その他(名誉教授，⾮常勤講師) 1,053 5 0.5 4 4 80.0 

合計 15,094 965 6.4 940 817 84.7 

（注 1）学⽣数は「⼤学概要 2021」から。その他はポータル登録数から算出 

------- 
■設問ごとの集計 
【設問 1】中央図書館ブックラウンジに「ほん和かふぇ。」があることを知っていますか 

 
【設問 2】「ほん和かふぇ。」を利⽤したことがありますか 

 

 

 



【設問 3】「ほん和かふぇ。」（ブックラウンジ）の利⽤頻度を教えてください 

 
 
 
【設問 4】「ほん和かふぇ。」（ブックラウンジ）を利⽤する⽬的を選んでください。�

※現在，グループワークは許可されていませんが，コロナ禍が収束すれば，会話可能なスペースに戻
ります。（複数選択可） 

 
�

�

�

【設問 5】ほん和かふぇ。の営業時間について 
 

 

※主な⽬的のみ抜粋 
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【設問 �】ほん和かふぇ。のメニューについて 

 
 
【設問 7】ほん和かふぇ。の価格について 

 
 
【設問 8】ブックラウンジの冷暖房の実施期間や設定について 
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【設問 9】ブックラウンジの机・椅⼦の数について 

 
 
【設問 10】ブックラウンジの広さについて 

 
 
【設問 11】「ほん和かふぇ。」/ブックラウンジの施設・設備・環境について，ご意⾒・ご提案があり
ましたら⾃由にお書きください。 

回答内訳 

 ・おおむね好評で継続希望が多かった 
 ・メニュー・容器・価格に対する意⾒：56 件 
 ・営業⽇・営業時間に対する意⾒：38 件 

・机・椅⼦，スペース増に対する意⾒：39 件 
・空調に関する意⾒：22 件 
・決済⽅法に関する意⾒：11 件 
・コンセント設置希望：11 件 
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